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Ce symbole indique une « tension dangereuse » dans le produit  
présentant un risque de choc électrique ou de blessure. 
Ce symbole indique des instructions importantes accompagnant le produit. 
 

AVERTISSEMENT : afin de réduire les risques d’incendie ou de choc électrique, 
n’exposez pas ce produit à la pluie ou à l’humidité. L'appareil ne doit pas être 
exposé à des gouttes d'eau ni à des éclaboussures et aucun objet rempli de liquide, 
tel qu'un vase, ne doit être placé sur l'appareil. 
 

 
 
Lisez toutes les instructions avant d’utiliser ce lecteur Blu-ray et conservez ce 
manuel dans un endroit sûr pour référence ultérieure. 
1. Lisez et conservez ces instructions. 
2. Tenez compte de tous les avertissements et suivez toutes les instructions. 
3. N'utilisez pas ce lecteur près de l'eau. 
4. Nettoyez uniquement avec un chiffon sec. 
5. Ne bloquez pas les orifices de ventilation et installez-le conformément aux 
instructions du fabricant. 
6. N'installez pas l'appareil à proximité de sources de chaleur, telles que des 
radiateurs, des sources (amplificateurs compris) générant de la chaleur. 
7. Protégez le cordon d'alimentation pour éviter qu'il ne soit piétiné ou pincé, en 
particulier à proximité des prises de courant, ainsi que du point de sortie du lecteur. 
8. Utilisez uniquement avec le chariot, le support, le trépied, le support, la table 
spécifiés par le fabricant ou vendus avec le lecteur. Lorsqu'un chariot est utilisé, 
faites attention lorsque vous déplacez la combinaison chariot / lecteur pour éviter 
les blessures dues au renversement. 
9. Débranchez ce lecteur en cas d'orage ou pendant les longues périodes 
d'inutilisation. 
10. Confiez toute réparation à un personnel qualifié. 
Une réparation est nécessaire lorsque le lecteur a été endommagé de quelque 
manière que ce soit, tel qu'un cordon d’alimentation ou une fiche endommagée, un 
liquide renversé ou des objets tombés dans le lecteur, une exposition à la pluie ou à 
l’humidité, ne fonctionne pas normalement, ou si on l’a laissé tomber. 
11. Veuillez garder l'appareil dans un environnement bien ventilé. 

SECURITE ET MAINTENANCE 

INSTRUCTIONS DE SECURITE 
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12. AVERTISSEMENT : afin de réduire les risques d'incendie ou de choc électrique, 
n'exposez pas cet appareil à la pluie ou à l'humidité. L'appareil ne doit pas être 
exposé à des gouttes d'eau ni à des éclaboussures et aucun objet rempli de liquide, 
tel qu'un vase, ne doit être placé sur le lecteur. 
13. AVERTISSEMENT : lorsque la fiche secteur ou un une multi prise est utilisée 
comme dispositif de déconnexion, celui-ci doit rester facilement utilisable. 
14. N'exposez pas les piles à une chaleur excessive, comme un feu direct au soleil ou 
des sources similaires. 
15. Cet équipement n’est pas destiné à être utilisé sur un support souple (tel que 
literie, couvertures, etc.) ou formulation équivalente. 
16. Le socle de la prise de courant doit être facilement accessible  
17. L'appareil ne doit pas être exposé à des égouttements d'eau ou des 
éclaboussures. Aucun objet rempli de liquide tel que des vases ne doit être placé sur 
l'appareil. 
18. Ne pas placer sur l'appareil de sources de flammes nues, telles que des bougies 
allumées. 
19. L'appareil est destiné à être utilisé sous un climat tempéré. 
20. Le socle de la prise de courant doit être facilement accessible 
21. Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, 
son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un 
danger. 
 
Remplacement de la pile de la télécommande :   
Fonctionne avec 2 piles 1.5V AAA 
Attention de toujours remplacer par une batterie du même type. 
Différents types de piles ou des piles neuves et usagées ne doivent pas être 
mélangés. 
ATTENTION” - Risque d’explosion si la batterie est remplacée par un type incorrect. 
Les piles ne doivent pas être exposées à une chaleur excessive telle que celle du 
soleil, d'un feu ou d'origine similaire. 
 
AVERTISSEMENT : Dans l’optique de réduire les risques d’incendie ou 
d’électrocution, évitez d’exposer cet appareil à la pluie ou à la moisissure. 
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ATTENTION : pour réduire les risques d'électrocution, ne retirez pas le capot (ou le 
dos). Aucune pièce ne doit être réparer par l'utilisateur. Confiez toutes réparations à 
un personnel qualifié.  
 
ATTENTION : Ce produit utilise un laser. 
Ne pas ouvrir le couvercle et ne pas réparer vous-même.  
Confiez la réparation à du personnel qualifié. 
 
PRODUIT LASER DE CLASSE 1 
L'utilisation de commandes, de réglages ou de procédures autres que ceux spécifiés 
ici peut entraîner une exposition à des radiations dangereuses. 
 
 
  LASER DE CLASSE 1 
 
 

    Courant Alternatif 

   Courant Continu  

  Produit Classe II - Produit possédant une isolation renforcée 
 
 
 
 
 
Note : 
DVD Video est une marque commerciale de DVD Format / Logo Licensing Corporation. 
Blu-ray Disc et le logo Blu-ray Disc sont des marques commerciales de Blu-ray Disc 
Association. 
Fabriqué sous licence de Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Audio et le symbole 
double-D sont des marques commerciales de Dolby Laboratories. 
 
Pour les brevets DTS, voir http://patents.dts.com. Fabriqué sous licence de DTS 
Licensing Limited. DTS, le symbole, et DTS et le symbole pris ensemble sont des 
marques déposées et DTS 2.0 + Digital Out est une marque commerciale de DTS, 
Inc. © DTS, Inc. Tous droits réservés. 
 
Les termes HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface et le logo HDMI sont des 
marques commerciales ou des marques déposées de HDMI Lisensing Administrator, Inc. 
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Avis de Cinavia 
Ce produit utilise la technologie Cinavia pour limiter l’utilisation de copies non 
autorisées de certains films et vidéos produits dans le commerce et de leurs bandes 
sonores. Lorsqu'une utilisation interdite d'une copie non autorisée est détectée, un 
message s'affiche et la lecture ou la copie est interrompue. 
Si la lecture ou la copie est interrompue et que l’un des messages ci-dessous 
s’affiche, il s’agit d’une copie non autorisée protégée par la technologie Cinavia. 
    Message      Code de message Cinavia 
[Message (s) 1]       1 
[Message (s) 2]       2 
[Message (s) 3]      3 
[Message (s) 4]       4 
Pour plus d'informations sur la technologie Cinavia, consultez le centre 
d'information des consommateurs en ligne Cinavia à l'adresse 
http://www.cinavia.com. Pour demander des informations complémentaires sur 
Cinavia par courrier, envoyez un courrier avec votre adresse postale à l'adresse 
suivante : Centre d'information des consommateurs Cinavia, P.O. Box 86851, San 
Diego, CA, 92138, USA. 
 
Message IPR 
Copyright 2004-2013 Verance Corporation. CinaviaTM est une marque commerciale 
de Verance Corporation, protégée par le brevet US 7 369 677 et les brevets 
mondiaux délivrés et en attente sous licence de Verance Corporation. Tous droits 
réservés. 
BD LIVE et BONUSVIEW sont des marques commerciales de Blu-ray Disc Association. 
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1. Compartiment à disque 
2. Panneau d'affichage 
3. Capteur IR : pointez la télécommande vers le capteur IR 
4.     Ouvrir ou fermer le compartiment à disque 
5.     Démarrer (reprendre) / mettre en pause. 
6.    Activer / Désactiver 
7.     Panneau d'affichage USB 
 

Affichage du panneau 
avant Description 

LOAD 
BDMV 
SETUP 

Chargement d'un disque. 
Le disque Blu-ray est reconnu. 
Le menu de configuration est affiché 

 
  

AFFICHAGE BLU-RAY 
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(1) OSC : Accéder au menu de contrôle à l'écran.  
(2) Allumer le lecteur ou le mettre en mode veille. 
(3) RESOLUTION : Appuyer pour changer le mode de 

résolution du lecteur. 
(4) REPEAT : le mode de répétition spécifique est différent 

selon le type de disque. 
DVD : RepeatCH> RepeatTT> Tout répéter > arrêt 

répétition. 
CD / VCD : Répéter piste> Tout répéter> arrêt répétition. 
Playlist : Répéter le fichier> Répéter la liste de lecture> 

arrêt répétition. 
(5) MEDIA CENTER: Activer / désactiver Media Center. 
(6) VOL-: Diminuer le volume. 
(7) UP : Naviguer dans les menus. 
(8) TOP MENU : Ouvrir le menu principal de BD / DVD 

disque vidéo. 
(9) OK : Confirmer une saisie ou une sélection. 
(10) GAUCHE : Naviguer dans les menus. 
(11) SETUP : Accéder au menu de réglages. 
(12) NUMÉROS : Accès direct aux canaux. 
(13) MARK : Marquer un instant précis à tout moment 

pendant la lecture. 
(14) PROG : Éditer le programme et lecture. 
(15) SUBTITLE : Sélectionner la langue des sous-titres sur 

un disque. 
(16) AUDIO : Sélectionner une langue audio. 
(17) FAST FORWARD : Recherche rapide en avant. 
(18) FAST REVERSE : Recherche rapide en arrière. 
(19) MUTE : Couper le son et appuyer de nouveau pour restaurer. 
(20) Ouvrir ou fermer le compartiment à disque. 
(21) Afficher l'état actuel ou les informations du disque 
(22) VOL +: Augmenter le volume. 
(23) TITLE : Ouvrir le menu Titre d’un disque. 
POPUP : Afficher et masquer le menu contextuel. 
(24) DROITE : Naviguer dans les menus. 
(25) RETURN : Retour au menu d'affichage précédent. 
(26) BAS : Naviguer dans les menus. 
(27) CLEAR : Effacer une entrée. 
(28) GOTO : Passer à une heure spécifiée par l'utilisateur pendant la lecture. 
(29) A-B : Appuyez sur A-B pour répéter la lecture d’une section définie par l’utilisateur. 
(30) ZOOM : Effectuer un zoom avant ou arrière. 
(31) STOP : Arrêter la lecture. 
(32) PLAY / PAUSE : Démarrer (reprendre) / mettre en pause la lecture. 
(33) PREV : permet de passer au titre, au chapitre ou à la piste précédente. 
(34) NEXT : permet de passer au titre, au chapitre ou à la piste suivante. 

TELECOMMANDE 
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 Télécommande 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

1. Connection HDMI du lecteur à votre télévision 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PILES TELECOMMANDE 

CONNECTIONS 
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Allumer 
Appuyez  sur pour allumer le lecteur de disque Blu-ray. 
Allumez le téléviseur et sélectionnez l’entrée vidéo appropriée (reportez-vous au manuel de l’utilisateur 
du téléviseur). 
 
Menu des paramètres 
Appuyez sur SETUP pour afficher le menu de configuration sur l’écran du téléviseur. 
Naviguer dans le menu 
Lorsqu'un menu est affiché, appuyez sur les touches de navigation de la télécommande pour 
naviguer dans ce menu. 
Sélectionnez la langue d'affichage du menu 
1. Sélectionnez General Settings dans le menu SETUP. 
2. Appuyez les boutons Haut / Bas pour sélectionner la langue. 
3. Appuyez sur le bouton droit pour sélectionner OSD, puis appuyez de nouveau sur 
le bouton droit pour accéder au menu de sélection. Vous pouvez ensuite 
sélectionner la langue souhaitée. 
4. Appuyez sur OK pour confirmer. 
 
Insérer un disque 
1. Appuyez sur  pour ouvrir le compartiment à disque. 
2. Insérez un disque avec l'étiquette tournée vers le haut. 
3. Appuyez sur  pour fermer le compartiment à disque et démarrer la lecture du 

disque. 
4. Pour arrêter la lecture du disque, appuyez sur . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

OPERATIONS DE BASE 
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Contrôle de la lecture vidéo 
 
1. Lire un titre 
2. Utilisez la télécommande pour contrôler la lecture 

 
Remarque : 
Pour les disques BD avec application Java, la fonction de reprise n’est pas disponible. 
 
Menu d'affichage 
Disque BD-vidéo 
TOP MENU : Arrête la lecture de la vidéo et retourne au menu du disque.  
Cette fonctionnalité dépend du disque. 
POPUP : Permet d'accéder au menu du disque BD-vidéo sans interrompre la lecture 
du disque. 
DVD vidéo 
TOP MENU Affiche le menu racine d'un disque. 
DISPLAY Affiche les informations du disque et vous guide à travers les fonctions 
disponibles sur le disque. 
 
  

LECTURE DE LA VIDEO 

Bouton Action 

Démarrer ou reprendre la lecture / Pause 

 Arrêtez 

 Passer à un titre ou chapitre précédent / suivant 

 Recherche rapide en arrière ou rapide. 
Appuyez plusieurs fois pour changer la vitesse de recherche. 
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Les disques vidéo Blu-ray ont une plus grande capacité et prennent en charge des 
fonctionnalités telles que la vidéo haute définition, le son Surround multicanal, les 
menus interactifs, etc. 
1. Insérez un disque BD-vidéo. 
2. La lecture commence automatiquement ou sélectionnez une option de lecture 
dans le menu et appuyez sur OK. 
3. Pendant la lecture, vous pouvez appuyer sur TOP MENU pour afficher des 
informations supplémentaires, des fonctionnalités ou un contenu stocké sur le 
disque. 
4. Pendant la lecture, vous pouvez appuyer sur POPUP pour afficher le menu du 
disque sans interrompre la lecture du disque. 

OPTIONS LECTURE VIDEO 

Bouton Action 

Audio Sélectionner une langue audio 

SOUS-TITRE Sélectionner une langue de sous-titrage sur un disque 

RÉPÉTER Sélectionner ou désactiver le mode de répétition. 
Les options de répétition peuvent varier du type de disque. 

AFFICHER Afficher l'état actuel ou les informations du disque 

ZOOM Zoom avant / arrière de l'image vidéo 

MARQUAGE Faire un marqueur pendant la lecture 

A-B 

Lorsqu'un disque est en cours de lecture, une pression sur ce 
bouton une fois permettra de sauvegarder un "point de départ" 
pour la lecture répétée. Appuyez à nouveau sur ce bouton pour 
enregistrer un "point de fin" pour une lecture répétée. La 
lecture se répètera du début à la fin. 
La section marquée pour la lecture répétée doit être dans une 
même piste / titre 

PROGRAMME Editer le programme et lecture 

GOTO Sauter à une heure spécifiée pendant la lecture 

OSC Accéder aux options relatives à l'activité ou à la sélection en 
cours et contrôler la lecture de la vidéo 
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5. Pendant la lecture, appuyez sur la touche [OSC] du RMC - le menu ON SCREEN 
MENU s’affiche (comme indiqué dans l’image ci-dessous). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Deuxième vidéo 【BD-V】 ： affiche l'état de la deuxième vidéo. Utilisez 
la touche de direction 【   】pour ouvrir la deuxième boîte de sélection vidéo, puis 
appuyez sur【 】/【 】pour sélectionner la vidéo en plein écran et la deuxième 
fenêtre vidéo (l’image dans l’image). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

(A) Vidéo principale (B) Vidéo secondaire 
 
          Deuxième audio 【BD-V】 ： affiche l'état de la deuxième audio. Utilisez la 
touche de direction 【  】 pour ouvrir la boîte de sélection, puis appuyez sur 【 】

/【  】pour activer / désactiver la sortie audio. 
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Contrôle de la lecture de musique 
Utilisez la télécommande pour contrôler la lecture d’un fichier audio 

Bouton Action 
 Démarrer ou reprendre la lecture / Pause. 
 Arrêter la lecture 
 Passer à un titre ou chapitre précédent ou suivant 

 Recherche rapide en arrière ou rapide. Appuyez plusieurs fois 
pour changer la vitesse de recherche. 

 
 
 
 

Sélectionnez un élément de la lecture 

REPETER Sélectionner ou désactiver le mode de répétition 
 

 
Vous pouvez lire les images au format JPEG sur le lecteur sous forme de diaporama. 
1. Insérez un disque ou un périphérique USB contenant des fichiers JPEG. 
2. Sélectionnez un dossier de photos, puis appuyez sur OK pour l’ouvrir. 
- Pour sélectionner une photo, utilisez les boutons de navigation. 
- Pour agrandir la photo sélectionnée et lancer le diaporama, appuyez sur OK. 
 
Remarque : 
- L'affichage du contenu du disque sur votre téléviseur peut prendre plus de temps 
si un grand nombre de chansons / photos sont présents sur un disque. 
- Ce produit affiche uniquement les photos numériques qui sont au format JPEG-
EXIF, généralement utilisé par presque tous les appareils photo numériques. Il ne 
peut pas afficher les Motion JPEG, ni les images dans des formats autres que JPEG, ni les 
clips audio associés à une image. 
- Les dossiers/fichiers dépassant la limite prise en charge par ce produit ne peuvent 
pas être affichés ou lus. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LECTURE DE LA MUSIQUE 

VISIONNER DES PHOTOS 
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Contrôle du diaporama photo 
1. Commencez un diaporama photo. 
2. Utilisez la télécommande pour contrôler la lecture comme suit : 
 

Bouton Action du bouton 

         Faire pivoter la photo 

          Retourner à la photo 

 Arrêter la lecture 

 
Définir l'intervalle et l'animation du diaporama 

1. Pendant la lecture du diaporama, appuyez sur OSC.  
Le menu des options sera affiché. 

2. Naviguez dans les options avec le bouton de navigation. 
3. Sélectionnez une option dans le menu, puis appuyez sur OK. 

 
Jouer de la musique pendant un diaporama photo 
Créez un diaporama musical pour lire simultanément les fichiers de musique sur 
CD et les fichiers photo JPEG. 
 
Remarque : 
Pour créer un diaporama musical, vous devez stocker les fichiers CD et JPEG sur le 
même disque que les photos. 

1. Sélectionnez la musique de votre CD à lire et commencer la lecture. 
2. Appuyez sur Media Center pour revenir au menu principal. 
3. Naviguez pour entrer un dossier de photos, puis appuyez sur OK pour 

lancer la lecture du diaporama. 
 

- Le diaporama commence et continue jusqu'à la fin du dossier photo. 
- Le son continue à jouer jusqu'à la fin du disque. 
- Pour arrêter la lecture du diaporama, appuyez sur    . 
- Pour arrêter la lecture de la musique, appuyez à nouveau sur    .  
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REGLAGLES GENERAUX 
 
1. Appuyez deux fois sur STOP pendant la lecture 
2. Appuyez sur SETUP, SETUP MENU s’affiche à l’écran. 
3. Sélectionnez un menu en appuyant sur GAUCHE / DROITE. 
4. Sélectionnez le menu souhaité avec les boutons UP / DOWN et appuyez sur 
DROITE pour entrer. 
Vous pouvez appuyer sur UP pour revenir au menu principal. 
5. Sélectionnez l'option avec UP / DOWN et appuyez sur DROITE. 
Vous pouvez appuyer sur GAUCHE pour revenir au menu précédent. 
6. Sélectionnez avec les boutons UP / DOWN et appuyez sur OK pour confirmer. 
Vous pouvez appuyer sur GAUCHE pour revenir au menu précédent. 
7. Pour revenir au menu principal à partir de n’importe quel sous-menu, appuyez 
sur RETURN. 
8. Pour quitter le menu, appuyez sur SETUP. 
 

 
Système 
1. Économiseur d’écran : active / désactive l'économiseur d'écran. L'économiseur 
d'écran s'affichera au bout de 3 minutes s'il n'y a pas eu d'opérations réalisées 
lorsque l'appareil est allumé. 
2. Lecture automatique du disque : active / désactive la fonction de lecture 
automatique du disque. 
3. Disc Auto Upgrade : active / désactive la fonction Disc Auto Upgrade. 
4. Load Default : ramène le lecteur à ses paramètres par défaut. 
5. Mise à niveau : sélectionnez cette option lorsque vous souhaitez mettre à niveau 
votre logiciel de lecture vers la dernière version. 
 
Langue 
1. OSD : Sélectionne la langue de l'OSD. 
2. Menu : Sélectionne la langue du menu du disque. 
3. Audio : Sélectionne la langue audio du programme. 
4. Sous-titres : Sélectionne la langue des sous-titres pour le programme. 
  

MENU : FONCTIONS DE BASE 

PARAMETRES GENERAUX DU LECTEUR 
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Remarque : 
Vous devez sélectionner la langue audio et la langue des sous-titres en fonction des 
exigences du disque. 
 
Lecture 
1. Sous-titres : activer / désactiver la fonction sous-titrage. 
2. Multi Angle : activer / désactiver la fonction Multi Angle.  
3. Fonction PIP (Picture in Picture) : activer / désactiver la fonction PIP (voir p6). 
4. Seconde piste audio : activer / désactiver la seconde piste audio. 
5. Reprise de la lecture : active / désactive la reprise de la lecture. 
6. PBC (Playback Control) : activer / désactiver la fonction PBC. 
 
Sécurité 
1. Change Password : modifie le mot de passe du menu de contrôle parental. 
2. Contrôle parental : pour définir le contrôle parental. 
3. Code du pays : sélectionnez le code du pays. 
 
Remarque : 
Le code d'origine est 0000. Le code peut être modifié par l'utilisateur. 
 

 
TV 
1. Écran TV : sélectionner le mode d'affichage du téléviseur. 
2. Résolution : sélectionner la résolution du téléviseur. 
3. Système de télévision : sélectionner le type de système de télévision. 
4. Espace colorimétrique : sélectionner l'espace colorimétrique. 
5. HDMI Deep Color: sélectionner la couleur pour HDMI. 
6. HDMI 1080 24Hz: activer / désactiver ces paramètres. 
 
Traitement vidéo 
1. Video Adjust : entrer dans le sous-menu pour ajuster l'affichage vidéo. 
 
 
 
 
 
 
 
Ajustez la luminosité, le contraste, la teinte et la saturation de l'écran en fonction de 
vos besoins. 
  

PARAMETRES D’AFFICHAGE 
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Réglage audio 
1. SPDIF : Sélectionne le mode SPDIF. 
2. HDMI : Sélectionne le mode HDMI. 
3. Down samping : Sélectionne-le sous échantillonnage. 
(Sélectionnez cette option si l'amplificateur connecté au placeur n'est pas 
compatible à 96 KHz) 
4. Dolby DRC : Compression de la plage dynamique 
 
Réglage des haut-parleurs 
1. Configuration : Canaux 2x 
 
Nettoyage des disques 
Essuyez le disque avec un chiffon de nettoyage en microfibre du centre vers le bord, 
en ligne droite. 
 
Mise en garde 
N'utilisez jamais de solvants tels que le benzène, des diluants, des nettoyants 
disponibles dans le commerce ou des sprays antistatiques destinés aux disques 
pour nettoyer le lecteur. 
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Formats de disque de lecture 
BD, BD-R, BD-RE, DVD-R / RW, DVD + R / RW, DVD-Vidéo, VCD, CD, CD-R / RW 
 
Formats vidéo 
H.264 / MPEG1 / MPEG-2 / MPEG4 / WMV 
 
Photos 
JPEG, PNG, GIF, 
 
Accessoires fournis 
• Télécommande 
• Manuel utilisateur 
 
Vidéo 
• Sortie vidéo HDMI : Auto, 480i / 576i, 480p / 576p, 720p, 1080i, 1080p, 1080p @ 
24Hz. 
 
Audio 
• sortie HDMI 
 
USB 
• Une mémoire USB supplémentaire pour les mises à jour logicielles permet de 
stocker le contenu des bonus BD-Live. 
 
Unité principale 
• Alimentation nominale : 100-240V ~ 50 / 60Hz 
• Consommation en mode veille : <1W 
• Dimensions (L x H x P):  260 x 42 x 194 (mm) 
• Poids net : 1,0 kg 
• Longueur d’onde : 
- BD: 405 + 5nm / -5nm 
- DVD: 650 + 13NM / -10NM 
- CD : 790 + 15NM / -15NM 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CARACTERISTIQUES 
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AVERTISSEMENT : Avant de faire appel à un professionnel, veuillez vérifier si la solution à votre 
problème figure dans le tableau ci-dessous. Pour éviter tout risque de choc, ne retirez jamais le boîtier du 
produit. Pour que la garantie reste valide, n'essayez jamais de réparer le produit vous-même. 
 

Aucune réaction 
sur appui de la 
télécommande 

• Assurez-vous que le lecteur est connecté à une prise de courant. 
• Insérez les piles correctement 
• Pointez la télécommande vers le capteur infrarouge situé sur le 
panneau avant de ce produit. 
• Si la télécommande ne fonctionne toujours pas, essayez d'installer de 
nouvelles piles dans la télécommande. 

Pas d’image • Voir le manuel du téléviseur pour la sélection correcte de l'entrée vidéo. 
Changez la vidéo jusqu'à ce que vous voyiez l'écran. 

Pas d'image en 
connexion HDMI 

• Si ce lecteur est connecté à un périphérique d'affichage non autorisé 
avec un câble HDMI, le signal audio / vidéo risque de ne pas être affiché. 
• Vérifiez si le câble HDMI est défectueux. S'il est défectueux ou 
endommagé, remplacez le câble HDMI. 
• Si cela se produit lorsque vous modifiez le réglage de [résolution], 
appuyez plusieurs fois sur la touche Résolution de la télécommande 
jusqu'à ce que l'image apparaisse. 

Signal vidéo 
haute définition 
ne s’affiche pas 
sur la TV 
 

• Assurez-vous que les câbles audios sont connectés à l'entrée audio du 
téléviseur. 
• Attribuez l'entrée audio du téléviseur à l'entrée vidéo correspondante. 
Voir le manuel d'utilisation du téléviseur pour plus de détails. 

Pas de son sur la 
connexion HDMI 

• Il est possible que vous n'entendiez aucun son provenant de la sortie 
HDMI si le périphérique connecté n'est pas compatible HDCP ou 
uniquement compatible DIVI. 

Le disque ne 
peut pas être lu 

• Assurez-vous que le disque est chargé correctement 
• Assurez-vous que ce lecteur prend en charge le disque. Voir les 
spécifications. 
• Assurez-vous que ce lecteur prend en charge le code régional du DVD 
ou du BD. 
• Pour les DVD + RW, assurez-vous que le disque est finalisé. 
• Nettoyez le disque 

Les fichiers de 
données ne 
peuvent pas être 
lus 

• Assurez-vous que le fichier de données a été enregistré au format UDF, 
ISO9660 ou JOLIET standard. 
• Assurez-vous que l’extension du fichier est .jpg, JPG, jpeg ou JPEG. 

Le signe «No 
Entry» apparaît 
sur le téléviseur 

• L'opération demandée n'est pas possible 

 

DEPANNAGE 



 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

Ce symbole sur un produit indique que ce dernier est conforme à la 
directive européenne 2012/19/UE. 

Les produits électriques ne doivent pas être mis au rebut avec les déchets 
ménagers. Merci de les recycler dans les points de collecte prévus à cet 
effet. Adressez-vous auprès des autorités locales ou de votre revendeur 
pour obtenir des conseils sur le recyclage. La mise au rebut correcte de 

vos anciens appareils aide à préserver l'environnement et la santé 
 
 

Ce produit a été fabriqué et vendu sous la responsabilité de DIECI SAS. 
Thomson est une marque de Technicolor (S.A.) ou de ses affiliées utilisées sous licence par 

DIECI SAS. 
Tout autre produit, service, dénomination sociale, nom commercial, nom de produit et 

logo référencés ici n’ont pas été agréés ni sponsorisés par Technicolor (S.A.) ou ses 
sociétés affiliées. 

 
Fabriqué / importé sur le compte de: 

DIECI SAS 59, avenue Henry Dunant 06105 Nice Cedex 2 
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